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Gym. Isernhagen Gesamtauswertung SuS
Erfasste Fragebögen = 49
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1. Fragen zum Schulleben1. Fragen zum Schulleben

Ich fu hle mich wohl am Gymnasium
Isernhagen.

1.1)
Trifft gar nicht zuTrifft völlig zu n=49

mw=1,5
s=0,5

55,1%

1

42,9%

2

2%

3

0%

4

Was an unserer Schule geschieht, ist gut
geplant und organisiert.

1.2)
Trifft gar nicht zuTrifft völlig zu n=46

mw=2,3
s=0,7
E.=1

6,5%

1

65,2%

2

21,7%

3

6,5%

4

Wenn jemand von Mitschu lerinnen oder
Mitschülern gemobbt wird, greifen Lehrerinnen
und Lehrer ein.

1.3)
Trifft gar nicht zuTrifft völlig zu n=34

mw=2,1
s=0,7
E.=15

17,6%

1

58,8%

2

20,6%

3

2,9%

4

Der sinnvolle Umgang mit elektronischen
Medien und sozialen Netzwerken wird an
unserer Schule ausreichend besprochen.

1.4)
Trifft gar nicht zuTrifft völlig zu n=47

mw=2,2
s=0,9
E.=2

25,5%

1

34%

2

34%

3

6,4%

4

An unserer Schule wird deutlich gemacht, wie
der Konsum von Drogen das Leben
beeinträchtigen kann.

1.5)
Trifft gar nicht zuTrifft völlig zu n=45

mw=2,3
s=1,2
E.=4

37,8%

1

22,2%

2

15,6%

3

24,4%

4

Ich finde die Homepage dieser Schule
ansprechend.

1.6)
Trifft gar nicht zuTrifft völlig zu n=40

mw=1,8
s=0,8
E.=9

45%

1

37,5%

2

15%

3

2,5%

4

Ich finde auf der Homepage dieser Schule
schnell das, was ich suche.

1.7)
Trifft gar nicht zuTrifft völlig zu n=41

mw=2,1
s=0,8
E.=7

19,5%

1

51,2%

2

24,4%

3

4,9%

4

Ich finde, dass die Bezeichnung „Europaschule
“ gut zum Gymnasium Isernhagen passt.

1.8)
Trifft gar nicht zuTrifft völlig zu n=38

mw=2
s=0,9
E.=11

31,6%

1

47,4%

2

13,2%

3

7,9%

4

2. Fortsetzung: Fragen zum Schulleben2. Fortsetzung: Fragen zum Schulleben

Ich weiß, wie ich Frau Bilet als Beratungslehrerin erreichen kann.2.1)

n=49Ja 69.4%

Nein 30.6%
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Ich weiß, wie ich den Sozialpa dagogen Herrn Lohmann erreichen kann.2.2)

n=49Ja 87.8%

Nein 12.2%

Ich weiß, wie ich die Konfliktlotsen (Schu lerinnen und Schüler) erreichen kann.2.3)

n=49Ja 51%

Nein 49%

Ich weiß, dass es ein Mobbing-Interventionsteam (Lehrerinnen und Lehrer) gibt.2.4)

n=49Ja 73.5%

Nein 26.5%

Ich kenne das Motto unserer Schule.2.5)

n=49Ja 36.7%

Nein 63.3%

Ich kenne das Leitbild unserer Schule.2.6)

n=48Ja 33.3%

Nein 66.7%

Ich weiß, dass es an unserer Schule ein bilinguales Profil ab Klasse 8 gibt.2.7)

n=49Ja 69.4%

Nein 30.6%

Ich weiß, dass das Gymnasium Isernhagen „Europaschule in Niedersachsen“ ist.2.8)

n=49Ja 91.8%

Nein 8.2%

3. Fragen zum Unterricht3. Fragen zum Unterricht

Die Unterrichtsstunden sind in der Regel
sinnvoll und strukturiert aufgebaut.

3.1)
Trifft gar nicht zuTrifft völlig zu n=46

mw=1,8
s=0,6
E.=3

26,1%

1

63%

2

10,9%

3

0%

4

Ich lerne an unserer Schule, meine Arbeit
selbststa ndig zu organisieren.

3.2)
Trifft gar nicht zuTrifft völlig zu n=48

mw=2
s=0,8
E.=1

29,2%

1

47,9%

2

18,8%

3

4,2%

4

Ich lerne an unserer Schule, eine Aufgabe auch
dann zu lo sen, wenn mir das nicht auf Anhieb
gelingt.

3.3)
Trifft gar nicht zuTrifft völlig zu n=45

mw=1,8
s=0,8
E.=4

37,8%

1

42,2%

2

17,8%

3

2,2%

4

Unsere Schule ist technisch gut ausgestattet.3.4)
Trifft gar nicht zuTrifft völlig zu n=48

mw=2,7
s=0,9
E.=1

8,3%

1

37,5%

2

33,3%

3

20,8%

4
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Das Leistungsniveau an unserer Schule ist
insgesamt hoch.

3.5)
Trifft gar nicht zuTrifft völlig zu n=39

mw=1,8
s=0,7
E.=10

30,8%

1

59%

2

7,7%

3

2,6%

4

Die Bewertung an dieser Schule ist fair.3.6)
Trifft gar nicht zuTrifft völlig zu n=47

mw=2
s=0,8
E.=2

23,4%

1

53,2%

2

19,1%

3

4,3%

4

Die Kriterien fu r die Bewertung werden von
den Lehrerinnen und Lehrern deutlich gemacht.

3.7)
Trifft gar nicht zuTrifft völlig zu n=47

mw=1,7
s=0,8
E.=2

48,9%

1

36,2%

2

10,6%

3

4,3%

4

Gute Leistungen von Schu lerinnen und Schu
lern werden an dieser Schule ausreichend
gewu rdigt.

3.8)
Trifft gar nicht zuTrifft völlig zu n=41

mw=1,9
s=0,8
E.=8

36,6%

1

36,6%

2

24,4%

3

2,4%

4

Das Angebot an Arbeitsgemeinschaften an
dieser Schule finde ich attraktiv.

3.9)
Trifft gar nicht zuTrifft völlig zu n=45

mw=1,9
s=0,9
E.=4

37,8%

1

40%

2

13,3%

3

8,9%

4

4. Homeschooling4. Homeschooling

Die Organisation des Unterrichts während der
Homeschooling-Zeit wurde von der Schule gut
erklärt.

4.1)
Trifft gar nicht zuTrifft völlig zu n=48

mw=2,1
s=0,9
E.=1

31,3%

1

37,5%

2

25%

3

6,3%

4

Meine Lehrerinnen und Lehrer nutzten
während der Homeschooling-Zeit digitale
Möglichkeiten auf sinnvolle Art und Weise.

4.2)
Trifft gar nicht zuTrifft völlig zu n=48

mw=2,1
s=1
E.=1

31,3%

1

37,5%

2

20,8%

3

10,4%

4

Während der Homeschooling-Zeit bekam ich
über IServ alle Informationen, die ich zum
Arbeiten brauchte.

4.3)
Trifft gar nicht zuTrifft völlig zu n=47

mw=1,9
s=0,9
E.=2

40,4%

1

34%

2

21,3%

3

4,3%

4

Während der Homeschooling-Zeit bekam ich
von meinen Lehrerinnen und Lehrern gut
lösbare Aufgaben.

4.4)
Trifft gar nicht zuTrifft völlig zu n=47

mw=1,9
s=0,7
E.=2

29,8%

1

48,9%

2

21,3%

3

0%

4

Meine Lehrerinnen und Lehrer ließen mir
genügend Zeit zur Bearbeitung der
Homeschooling-Aufgaben.

4.5)
Trifft gar nicht zuTrifft völlig zu n=48

mw=2
s=1
E.=1

37,5%

1

35,4%

2

18,8%

3

8,3%

4

Während der Homeschooling-Zeit bekam ich
hilfreiche Rückmeldungen zu meiner Arbeit.

4.6)
Trifft gar nicht zuTrifft völlig zu n=47

mw=2,5
s=0,8
E.=2

6,4%

1

46,8%

2

34%

3

12,8%

4

Meine Lehrerinnen und Lehrer waren für
Fragen zu erreichen.

4.7)
Trifft gar nicht zuTrifft völlig zu n=46

mw=1,7
s=0,8
E.=3

47,8%

1

39,1%

2

8,7%

3

4,3%

4
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Ich fand die Menge des Unterrichts in Video-/
Audiokonferenzen ausreichend.

4.8)
Trifft gar nicht zuTrifft völlig zu n=44

mw=2,3
s=1,1
E.=4

29,5%

1

29,5%

2

20,5%

3

20,5%

4

Die Video-/Audiokonferenzen, die abgehalten
wurden, waren für meinen Lernfortschritt
hilfreich.

4.9)
Trifft gar nicht zuTrifft völlig zu n=45

mw=2,9
s=1
E.=4

6,7%

1

31,1%

2

28,9%

3

33,3%

4

5. Weitere Rückmeldung5. Weitere Rückmeldung

Folgendes möchte ich gerne noch mitteilen:5.1)

Beim Homeschooling waren einige Lehrer zum Teil nicht zu erreichen, bzw. haben (konnten?) nicht schnell geantwortet,
und zum Teil gab es bei den Lehrern enorme Organisationsschwierigkeiten, als dann der Schulbetrieb wieder startete
(vor allem dass einige Lehrer offenbar andere Stundenpläne hatten, und zu viele Aufgaben verteilten oder zu völlig
anderen Tagen, sodass es zu ungünstigen "Aufgabenstaus" kam

Die technischen Fähigkeiten mancher Lehrer waren horrend. Einige konnten kaum ein Arbeitsblatt für die Schüler richtig
einscannen oder die richtige Datei mit der Aufgabenstellung für die Aufgabe im Homeschooling hochladen.

Einige Lehrer haben zu Konferenzen verpflichtet, die schlecht organisiert und unergiebig für das Unterrichtsgeschehen
waren, aber dennoch zum Teil sogar mehr als eine Stunde gedauert haben.

Aber zu guter Letzt ein großes Lob an die Lehrer, bei denen sich diese Schwierigkeiten nicht aufgetan haben!
Hoffentlich nehmen sich die, die mit diesen Schilderungen gemeint sind, die Kritik zu Herzen und ändern etwas, denn
das ist dringend nötig!!!

Bewertenen Sie Unterricht wie Musik,Kunst und Sport bitte fairer, z.B. das man jemanden der schon 5 Jahre Fußball
spielt nicht mit jemanden vergleicht der gerade
das erste Mal einen Ball führt.

Das die Lehrer im Homeschooling oft zu viele Hausaufgaben aufgegeben haben und zu wenig erklärt haben.

Das homeschooling war sehr unorganisiert und  beim homeschooling haben die Schüler (inclusive mir) nur sehr wenig
gelernt.

Die Bewertung ist zu pauschal gehalten. Es wäre besser gewesen nach Fächern und Lehrern zu bewerten.

Die Schule befindet sich in puncto Digitalisierung auf einem Tiefpunkt. Videokonferenzen fanden nur zweimal in
Verfügungstunden statt. Das ist im Vergleich mit den hannoverschen Schulen ein ganz schlechtes Niveau. Es ist nicht
ersichtlich, dass sich hier etwas tut. Die Verantwortung wird schlicht auf die Gemeinde abgeschoben. Hier muss sich
schnell etwas ändern!

Die technische Ausstattung an der Schule ist prinzipiell nicht schlecht (es sind ja mittlerweile in vielen Räumen Beamer
und Laptops installiert), jedoch ist das System nicht wirklich ausgereift und oft nicht nutzbar. Beispielsweise funktioniert
das Internet oftmals nicht und in vielen Räumen sind die Rechner und Beamer auch nicht nutzbar, insbesondere in den
Naturwissenschaftsräumen und in den "neuen" Räumen neben der Mensa.
IServ hat sich während der Homeschooling-Zeit zwar grundsätzlich als nutzbar erwiesen, jedoch gab es oft Probleme mit
Audio/Videokonferenzen, weshalb diese schlussendlich nur noch von wenigen Lehrer*innen genutzt wurden.

Hallo      Ich bin der Meinung das Sachen wie das Motto der Schule   deutlischer gesagt werden müsten.

Ich finde es blöd, dass der Unterricht während des Homeschoolings nicht mit Videokonferenzen abgehalten worden ist.
Ganz besonders doof ist der Erdkundeunterricht, der uns momentan erteilt wird. Von Unterricht kann man hier eigentlich
nicht sprechen. Auch ältere Lehrerinnen, die kurz vor der Rente stehen hätten sich im letzten halben Jahr mit dem
Thema Videokonferenzen vertraut machen können. Schade, dass das nicht passiert ist und wir Schüler das jetzt
ausbaden dürfen.

Ich hätte eher erwartet, dass viel mehr Live Unterricht stattfindet und eher Rückmeldungen Pers. und nicht einfach per
E-Mail.
Es ist was anderes wenn man direkt angesprochen wird oder nicht.
Auch wenn das nur online ist.

Ich mag unsere Schule

Manche Lehrer haben im Homeoffice kein gute Rückmeldung gegeben andere schon und Videokonferenzen haben wir
nur 2-3 mal gehabt , wo es dann auch nur um informatische Dinge ging eher nicht um Unterricht oder Schule .

Meine Lehrer haben in der Cornona Zeit leider nie Videokonferenzen gehalten. Nur in spanisch einmal die Woche. Das
Hygiene Konzept funktioniert aus meiner Sicht nicht richtig. Zwischen den Jahrgängen wird garkein oder nur wenig



Gym. Isernhagen Gesamtauswertung SuS

13.10.2020 EvaSys Auswertung Seite 5

Abastand gehalten

Videokonferenzen viel zu selten
Onlineunterricht viel zu selten
Oft keine individuelle Rückmeldung der Lehrer
2. Fremdsprache ohne jede online Unterstützung ist eine Zumutung für die Kinder!!!
Regelmäßiger online Unterricht zumindest in den Hauptfächern ist unerlässlich
Lehrer sind sehr unterschiedlich motiviert, was im Benchmarking leider sehr auffällig ist...
Uinterricht in Geschichte, Erdkunde war sehr gut

Wir hatten keine Videokonferenzen während der homeschooling Zeit.

Zu Frage 1.3 möchte ich noch anmerken, dass die Lehrer/-innen nicht alles mitbekommen, was unter den Schülern an
Mobbing oder anderen Sachen abläuft, daher konnte ich die Frage nicht richtig beantworten.

Die Frage 3.9 macht unter diesen Umständen nicht wirklich Sinn, da die AG`s nach Kohorten aufgeteilt sind. So kommt
man wahrscheinlich nicht in seine Wunsch-AG.

Liebe Grüße
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Profillinie

Zusammenstellung: Gym. Isernhagen Gesamtauswertung SuS

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1. Fragen zum Schulleben1. Fragen zum Schulleben

1.1) Ich fu hle mich wohl am Gymnasium Isernhagen. Trifft völlig zu Trifft gar nicht
zu n=49 mw=1,5

1.2) Was an unserer Schule geschieht, ist gut geplant
und organisiert.

Trifft völlig zu Trifft gar nicht
zu n=46 mw=2,3

1.3) Wenn jemand von Mitschu lerinnen oder Mitschülern
gemobbt wird, greifen Lehrerinnen und Lehrer ein.

Trifft völlig zu Trifft gar nicht
zu n=34 mw=2,1

1.4) Der sinnvolle Umgang mit elektronischen Medien
und sozialen Netzwerken wird an unserer Schule
ausreichend besprochen.

Trifft völlig zu Trifft gar nicht
zu n=47 mw=2,2

1.5) An unserer Schule wird deutlich gemacht, wie der
Konsum von Drogen das Leben beeinträchtigen
kann.

Trifft völlig zu Trifft gar nicht
zu n=45 mw=2,3

1.6) Ich finde die Homepage dieser Schule ansprechend. Trifft völlig zu Trifft gar nicht
zu n=40 mw=1,8

1.7) Ich finde auf der Homepage dieser Schule schnell
das, was ich suche.

Trifft völlig zu Trifft gar nicht
zu n=41 mw=2,1

1.8) Ich finde, dass die Bezeichnung „Europaschule“ gut
zum Gymnasium Isernhagen passt.

Trifft völlig zu Trifft gar nicht
zu n=38 mw=2,0

3. Fragen zum Unterricht3. Fragen zum Unterricht

3.1) Die Unterrichtsstunden sind in der Regel sinnvoll und
strukturiert aufgebaut.

Trifft völlig zu Trifft gar nicht
zu n=46 mw=1,8

3.2) Ich lerne an unserer Schule, meine Arbeit selbststa
ndig zu organisieren.

Trifft völlig zu Trifft gar nicht
zu n=48 mw=2,0

3.3) Ich lerne an unserer Schule, eine Aufgabe auch dann
zu lo sen, wenn mir das nicht auf Anhieb gelingt.

Trifft völlig zu Trifft gar nicht
zu n=45 mw=1,8

3.4) Unsere Schule ist technisch gut ausgestattet. Trifft völlig zu Trifft gar nicht
zu n=48 mw=2,7

3.5) Das Leistungsniveau an unserer Schule ist
insgesamt hoch.

Trifft völlig zu Trifft gar nicht
zu n=39 mw=1,8

3.6) Die Bewertung an dieser Schule ist fair. Trifft völlig zu Trifft gar nicht
zu n=47 mw=2,0

3.7) Die Kriterien fu r die Bewertung werden von den
Lehrerinnen und Lehrern deutlich gemacht.

Trifft völlig zu Trifft gar nicht
zu n=47 mw=1,7

3.8) Gute Leistungen von Schu lerinnen und Schu lern
werden an dieser Schule ausreichend gewu rdigt.

Trifft völlig zu Trifft gar nicht
zu n=41 mw=1,9

3.9) Das Angebot an Arbeitsgemeinschaften an dieser
Schule finde ich attraktiv.

Trifft völlig zu Trifft gar nicht
zu n=45 mw=1,9

4. Homeschooling4. Homeschooling

4.1) Die Organisation des Unterrichts während der
Homeschooling-Zeit wurde von der Schule gut
erklärt.

Trifft völlig zu Trifft gar nicht
zu n=48 mw=2,1

4.2) Meine Lehrerinnen und Lehrer nutzten während der
Homeschooling-Zeit digitale Möglichkeiten auf
sinnvolle Art und Weise.

Trifft völlig zu Trifft gar nicht
zu n=48 mw=2,1

4.3) Während der Homeschooling-Zeit bekam ich über
IServ alle Informationen, die ich zum Arbeiten
brauchte.

Trifft völlig zu Trifft gar nicht
zu n=47 mw=1,9



Gym. Isernhagen Gesamtauswertung SuS

13.10.2020 EvaSys Auswertung Seite 7

4.4) Während der Homeschooling-Zeit bekam ich von
meinen Lehrerinnen und Lehrern gut lösbare
Aufgaben.

Trifft völlig zu Trifft gar nicht
zu n=47 mw=1,9

4.5) Meine Lehrerinnen und Lehrer ließen mir genügend
Zeit zur Bearbeitung der Homeschooling-Aufgaben.

Trifft völlig zu Trifft gar nicht
zu n=48 mw=2,0

4.6) Während der Homeschooling-Zeit bekam ich
hilfreiche Rückmeldungen zu meiner Arbeit.

Trifft völlig zu Trifft gar nicht
zu n=47 mw=2,5

4.7) Meine Lehrerinnen und Lehrer waren für Fragen zu
erreichen.

Trifft völlig zu Trifft gar nicht
zu n=46 mw=1,7

4.8) Ich fand die Menge des Unterrichts in Video-/
Audiokonferenzen ausreichend.

Trifft völlig zu Trifft gar nicht
zu n=44 mw=2,3

4.9) Die Video-/Audiokonferenzen, die abgehalten
wurden, waren für meinen Lernfortschritt hilfreich.

Trifft völlig zu Trifft gar nicht
zu n=45 mw=2,9


